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ΘΕΜΑ:  Λήψη  μέτρων  προστασίας   υποψηφίων  οδηγών  Δικύκλων    
οχημάτων  στο  χώρο  εξετάσεων  Ειδικών  δοκιμασιών του  Ολυμπιακού  
Σταδίου .
  
         Σας  γνωρίζουμε  ότι  επίκειται  να  λειτουργήσει  νέα  πίστα  
θεωρητικών,  πρακτικών  εξετάσεων  και  Ειδικών  δοκιμασιών  σε 
περιβάλλοντα  χώρο  του  Ολυμπιακού  Σταδίου  .
          Κατά  τη  διάρκεια  των  Ειδικών  δοκιμασιών  αναπτύσσονται  μεγάλες  
ταχύτητες  και  για  τη  προστασία  των υποψηφίων  οδηγών  από  ατύχημα  
πρέπει  να  ληφθούν  μέτρα  με  επικάλυψη  παράπλευρων  σταθερών  
σημείων-επιφανειών   με  κατάλληλου  πάχους  ειδικό  υλικό,  ώστε  σε  
περίπτωση  πρόσκρουσης  δικύκλου  να  προστατευθεί  ο   οδηγός.    .
          Οι  επιφάνειες  που  πρέπει  να  προστατευθούν  και  επικαλυφθούν  
αφορούν  στη  πίστα  εξετάσεων  που  συνορεύει  με  την  οδό  Σπύρου  Λούη  
και  φαίνονται  στα  συνημμένα  σκαριφήματα,  ήτοι :
α)  Οι  επιφάνειες  των  τριών  πλαισίων  της  περίφραξης  που  είναι  
αποσπώμενες  α.1,  α.2,  α.3  και  του  πλαισίου  Σ.1  που  είναι  πακτωμένο.
Συνολικό  εμβαδό  πλαισίου  F = 20  μ2.
β)   Οι  μεταλλικές  βάσεις  στήριξης  (ποδαρικά)  των  πλαισίων  Σ.1, α.1, α.2, 
α.3.
γ)   Ο  κορμός  δένδρου  (στο  παρτέρι) περιμέτρου  64 εκ.  σε  ύψος  1.80 μ.  
δ)   Η  βάση  (μπετόν)  στήριξης μεταλλικού  ιστού  φωτισμού  με  τις  
διαστάσεις  που  φαίνονται  στο  σκαρίφημα  καθώς  και  ο μεταλλικός   ιστός
σε  ύψος  τουλάχιστον  1.50 μ.    
 Το  υλικό  που  θα  επικαλύψει  τις  παραπάνω  επιφάνειες  θα  πρέπει  να  
προσδεθεί  κατάλληλα  σ` αυτές .
       Παρακαλούμε  για  τις  δικές  σας  ενέργειες
Συν.  2 φ .
Ε.Δ
1)Γραμματεία                                                                   Μ.Ε.Α
2) Τ.Α.Κ  &  Πρ/νη  Δ/νσης                                 Η  ΠΡ/ΝΗ  ΤΗΣ  Δ/ΝΣΗΣ
                                                                                               

                                                                          ΘΕΟΔΩΡΙΔΟΥ  ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ
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